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1.  43
1 32 = T  olduğuna göre T  kaçtır?

A) - 5			   B) - 4
C) 5			   D) 7

2.   n 7=-  için 2n  ifadesinin değeri kaçtır?

A) - 128		  B) - 14

C) 128
1 		  D) 14

1

3.  3 81
1=8 , 7 49

1=4  ve 10 10
1=9  olduğuna göre 

8 4 9- -  işleminin sonucu kaçtır?

A) - 7			   B) - 1
C) 1			   D) 7

4.  35.
10
1
5-  işleminin sonucu kaç basamaklı bir sayıdır?

A) 4			   B) 5
C) 6			   D) 7

5.  729
1  sayısı aşağıdakilerden hangisine eşittir?

A) 3 9- 			   B) 3 6-

C) 63 			   D) 93

6.  Aşağıdakilerden hangisi doğrudur?

A) 5 102 =-- 		  B) 4 643- =-^ h

C) 3 9
12- =-^ h 		  D) 2 32

15 =--
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7.  a 3 ,b 2 ve c 52 6 3= = =- - -  sayılarının doğru sıralanışı 
aşağıdakilerden hangisidir?

A) a c b1 1 		  B) b c a1 1
C) c a b1 1 		  D) c b a1 1

8.  18. 6 4. 22 3- - -- -
^ ^h h  işleminin sonucu kaçtır?

A) 2			   B) 1
C) 0			   D) - 1

9.  22- -3
^ h  işleminin sonucu kaçtır?

A) - 64			   B) 64
1-

C) 12
1 			   D) 12

10.  Aşağıdakilerden hangisinin değeri diğerlerinden 
farklıdır?

A) 8.4 2- 		  B) 8. 2 2- -^ h
C) 14.7 1- 		  D) 200.10 2-

11.  . .
8
5
8
5
8
5  işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisi-

ne eşittir?

A) 5 . 23 9  		  B) 5 2.3 9- -

C) 5 . 23 9- 		  D) 5 . 23 9-

12.  2 . 512 58 1- -- -
^ h  işleminin sonucu kaçtır?

A) 5
4 			   B) 5

6

C) 5
9 			   D) 5

11


